



Торговля на биржах Форекс не возможна без использования услуг фирмы-брокера, такой инструмент торговли жизненно необходим любому трейдеру. Брокеры предоставляют информацию о состоянии рынка в режиме онлайн и выполняют действия по торговым ордерам, то есть, по сути, являются посредниками торгах рынка Форекс и представляют на них интересы трейдера-партнера.

Исходя из этого, необходимо серьезно подойти к выбору брокерской фирмы. Что при этом необходимо учесть?

В первую очередь это должна быть команда профессионалов, которой можно доверять. Подаваемая информация должна быть достоверной и актуальной, а действия по ордерам должны проводиться оперативно и в сжатые сроки. Также не маловажным является сумма комиссии, которую получает брокер и удобство проведения денежных операций, методы депозита и снятия средств.

Определить надежность посредника на рынке форекс довольно таки сложно, но есть моменты, которые помогут сделать правильные выводы. Надежные компании не первый год работают в сфере торгов и инвестиций, имеют лицензию на предоставление такого вида услуг, а значит, их работа контролируется соответствующими органами, а значит, что свою игру они ведут честно и исключается риск быть обманутым.

Если предполагается, что Форекс станет основным источником дохода, и торги будут вестись по крупному, то для избегания недоразумений необходимо с фирмой-брокером заключить договор, для получения возможности правового регулирования в случае возникновения конфликтных ситуаций.

Если вам нужна консультация по ведению бухгалтерского учета, то обратитесь к

Форекс брокеры

Автор: Administrator

13.09.2013 12:01 - Обновлено 06.02.2014 11:37

ресурсу **tby.ru**, на котором вы сможете найти для себя не только много полезной информации, но также и воспользоваться услугами этого ресурса.